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Kombinatorika, valosziniisé .

A csoport émazaroé feladatlapc
a) Mi a kiilonbség a varidcié és a kombinéci6 kozott? a
b

Hanyféleképpen allhatnak sorba egy 10 fGs tarsasdg tagjai a szinhdz ruha- E :l
taranal?

Haény négyjegy paros szam készithetd a 1; 2; 3; 4 szdmjegyekbdl, ha a Ej
szamok készitésekor mindegyik szamjegyet fel kell haszndlni?

Egy tanyéron 1 db alma, 1 db korte, 1 db barack, 1 db szilva, 1 darabna- [a| |

rancs és 1 db banan van. Hany lehetGsége van Juditnak 2 gyiimolcs kiva-
lasztasara?

S. Az aldbbi kordiagram iskoldnk 9. évfolyamos tanuldinak félévi matema-
tika eredményét mutatja.

Matematika eredmények a 9. évfolyamon
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a, valésziniiség, statisztika

c¢) Igaz-e, hogy a tanuldk tobb mint fele kapott elégséges, kbzepes vagy
JO OSZEALYZALOL? ..ttt sttt s

d) Ha a kilencedikes tanulok koziil 10-en kaptak félévkor elégtelent ma-
tematikabol, akkor 0sszesen hany kilencedikes tanulénk van?

A tablazat Judit félévi érdemjegyeit tartalmazza 5 tantargybol. Mennyivel E]
haladja meg Judit ezekre a tantargyakra szamitott atlaga a 3,5-et?

tan- torté- mate- fizika aneol orien-
targyak | nelem | matika & tacio
érdem- | 3 4 2 5
Jjegyek

Mekkora a valészindisége annak, hogy egy tucat magyar kartyabol (32 1a- | a

pos) csukott szemmel elsGre b

a) kihizzak egy hetest?

b) kihtizzam a piros kirdlyt?

Az alabbi tablazat 10-szeri pénzfeldobds esetében mutatja az eredménye- E :l
ket. (F=fej; [=1iras) Hatdrozd meg a tidblazat segitségével a fej és iras
gyakorisdgét és relativ gyakorisigat!

Dobas | 1. [ 2. | 3. | 4. |5 |6.|7. |8 |9 |10

Erték | F|F |1 | F| 1|1 |1 |T1T|F|1

Elérhet6 pontszam: 25

Elért pontszam: Erdemjegy: |




